V oboru redlnych ¢isel feste soustavu linedrnich rovnic o dvou
neznamych: 2(x +3)—2y =6
5x—-3(y+4)=-10

Cislo 1 974 rozlozte na prvocinitele.

2

Z vyrazu (p +n* Vij(v —nb) = nRT vyjadiete proménnou a.

V oboru realnych ¢isel feste rovnici 2* + 2**> = 20.

Sitka obdélniku je 35 % jeho délky. Obvod obdélniku je
121,5cm. Vypocitejte rozméry obdélniku.

Uloha 06

Jsou dény body A[ =3; 5].B[4; -7).c[11; 8] které tvoi
vrcholy trojuhelniku. VypoCitejte s presnosti na jedno desetinné
misto délku téznice trojuhelniku ABC na stranu c.

Uloha 07

Nasledujici tabulka ukazuje ptijmy a vydaje
jednoho malého kadernictvi.

mésic piijem [K¢] vydaje [K¢]
leden 25150 9500
Gnor 18 400 8200
brezen 21350 9100
duben 23 400 8750
kvéten 24 650 9150
Cerven 33450 9 000
Cervenec 38 300 9100
srpen 39700 8 800

07.1 Vypocitejte v kazdém mésici isty zisk
kadernictvi.

07.2 Vypocitejte primérny mésicni Cisty zisk
kadernictvi.

Jsou déany pfimky: p: 3x+2y +5=0
q:9x+6y+10=0
Urcete vzajemnou polohu pfimek p a g.

Vypotitejte, kolik se dé sestavit riiznych pétimistnych druzstev
z deviti u¢astnika.

Vypocitejte kvocient geometrické posloupnosti, jestlize jsou

1
dany ¢leny posloupnosti a,; = 5, a,,=12.

Kvadr ma objem V =12 dm’.

11.1 Vylpoéitejte rozmeéry kvadru s pfesnosti na jedno desetinné
misto, jsou-li délky hran v poméru2: 3 : 4.

11.2 Vypotitejte s presnosti na jedno desetinné misto povrch
kvéadru.

Rozhodnéte, zda jsou nasledujici tvrzeni pravdiva (ANO), nebo
nepravdiva (NE).

2x*—8x+8
6 Al
121 P =4x"(x-2) ANO NE
12x°

3 3

a’=b" ag+b
12.2 LA SRS ANO NE

a+b a-b

2
m =2mn+n’ m—n

1
6m—3n n-2m 3

Je dana rovnice|x|+ |x — 2| = 3, x € R. Ktera z nasledujicich
moznosti predstavuje koreny rovnice?

A) xe{——
2
B) xe{—l;é;l}
22
C) xe{—;—
2 2

D) x {0}

E) Zadnazuvedenych moznosti.

| Uloha14 | I

Je dana kvadraticka nerovnice——:l— >0,xeR.
x

Jeji feeni zapsané pomoci intervalu je:
A) x €(2;3)U(3;500)

B) x € (—o;—1) U (-1;2)

Q) x € (—o0;-1)U(2;3)

D) x e(-1;2) U (3;00)

E) Zadnazuvedenych moznosti.

Do rota¢niho kuzele je vepsan rotaéni vélec, jehoz vyska se
rovna poloviné vysky kuzele. Pomér objem( rota¢niho kuzele
a rotacniho vélce pak je:

A) V:V,=8:3
B) V,:V,=2:5
Q V.:V,=8:1
D) Vie:V,=2:6
E) Z&dnaz uvedenych moznosti.

Je dén kosodéinik ABCD, kde [«DAB| = 2, |<ABC| = 0,5,
pak:

12.3 ANO NE

A) a=30°
B) a =45°
C) a=60°
D) a=72°

E) Zadnaz uvedenych mozZnosti.




Je dén graf funkce, x € R.
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Predpis funkce v grafu pak je:

A) f:y=—§x+15—1,xeR
B) f:y:—%x+§,xeR
Q) f:y=§x+§,xeR
D) f:y=§x+§,xeR

E) Zadna z uvedenych moznosti.

Prifadte k predpistim funkci 19.1-19.3 odpovidajici grafy funkci A-E.
191 fiy=—|x+2,xeR

192 fiy=|x|-2,x€R

193 fiy=|x-2,xeR

A)

<

Q

E) Zadna z uvedenych moznosti.

Kolik Sestimistnych ¢isel Ize sestavit z ¢islic 1, 2, 3, 4, 5, 6, aniz
by se ¢islice opakovaly?

A) 740

B) 680

Q) 720

D) 700

E) Z&dna z uvedenych moznosti.

K rovnicim pfimek 20.1-20.3 pfifadte z moznosti A-E bod, ktery
lezi na dané pfimce.

20.1 x=-3+2¢
y=4+t teR

202 2x-3y+5=0

203 x=2+t
y=-5+3t teR

R A[23]

B) B[0;-11]

o c[-15]

D) D[8;~7]

E) Z&dna z uvedenych moznosti.

B)




